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PROBLEMA 1
Un numar de trei cifre are primele doua cifre identice, iar a treia cifra este 5. Acest numar se imparte

la un numar de o cifra si se obtine restul 8. Sa se gaseasca deimpartitul, impartitorul si catul.

Solutie:

aab=h-c+8, 8<h, b cifra = b =9 (impartitorul).................... 2p

1108 4+5=90CH8 ..ot 1p

1108=3(BCHL) cuveiiiiciiciece e 1p
AEB,6,9) oo 1p
C = 73 (CAUI) o 1p
aa5 = 665 (AeIMPArtitUl) ...........overeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeee e 1p

PROBLEMA 2

Stllnd Cé. 36n+12 + 93n+6 + 272n+4 — 34(n+3)+255, ne IN )

Aflati restul impartirii lui A la 5, unde A=2" +3" +4" + 7",

Solutie:

Aplicand regului de calcul cu puteri obfinem N=127......ccccceeimviiriiiiiiiiiiiie e 2p
A=2"+3"+4" +7"
O T - FE OO TRRTTRR 1p
O T (TR 1p
O G T SO 1p
O A Er TSR 1p
ultima cifra a lui A, adica U (A) =2, deci restul impartirii lui A la 5 eSte 2......ccccceevvvrenne. 1p.

PROBLEMA 3

Un elev isi propune si reuseste sd rezolve intr-o sdptaimana 70 de probleme, rezolvand zilnic un numar
natural de probleme. In primele doua zile rezolva 4 probleme. Aratati ca existd o zi a sdptamanii in

care elevul rezolva peste 13 probleme.

Solutie:
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Cum 1n primele doua zile elevul rezolva 4 probleme ii raman de rezolvat 66 de probleme in 5

741 LSRR 4p
Dar 13*5=65,deci conform principiului cutiei va exista cel putin o zi in care elevul

Va rezolva Peste 13 ProDIEME.......ccv ot nre s 3p
PROBLEMA 4
Se considera numarul N =a+3+15+b+35, unde cei cinci termeni ai sumei sunt scrisi in ordine
crescatoare.

Determinati a si b pentru care N este patrat perfect.

Gazeta Matematica

Solutie:

Dacaa<3(1)si 15<b<35 (2), atunci 15<a+b<38 (3)..ccccevivirriiiiiiiiiiiiieiiieenieens 2p
N=a+b+53

Adunand la relatia (3) 53, obtinem 68<a+b+53<91, deci 68<N<91...........cccevrverrnnnen. 1p
Cum N este patrat perfect, avem N=81, deci a+b=28..........cccccvrvrriiriiirerreieee 1p
Din relatiile (1) si (2), avem solutiile

1) @70 ST D728 i nre s 1p
) I e NS oL SO 1p

3) @72 S1 D720, 1p
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